

Навстречу XXI съезду Коммунистической партии Советского Союза

Предсъездовское обсуждение тезисов доклада товарища Н. С. Хрущева „Контрольные цифры развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы“

★ ★ ★ Развивать текстильное машиностроение

Трудно передать словами то волнение, которое охватило меня, когда я ознакомился с тезисами доклада тов. Н. С. Хрущева о контрольных цифрах развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы. Этот документ напоминает мне сердце юного огненной гордости за нашу социалистическую Родину. Разработанные в нем планы нашей промышленности на ближайшие пять лет открывают перед страной светлые горизонты коммунизма, создающие материально-техническую базу для его построения.

В семизнятном плане намечается резкое увеличение выпуска продукции текстильной промышленности. В связи с этим мне хочется указать на ряд мероприятий, которые, на мой взгляд, необходимо осуществить, чтобы спрятаться с этой задачей.

На многих текстильных предприятиях плана плохо еще поставлено дело с материально-техническим снабжением. Из-за отсутствия привода и изоляции фабрики «Красный Профинтерн» не может в своей мастерской организовать ремонт моторов. Этим занимается Калужская текстильная фаб-

рика, но она выполнение ваших заказов часто срывает. Причиной этого является отсутствие необходимых материалов. Совету народного хозяйства Владимирской области следует больше уделять внимания вопросам материально-технического снабжения.

Отстал у нас пока еще текстильное машиностроение. На на-

стоящем фабричном заводе

в 1954 году начальником

одного из цехов установили

стакнов автоматов, по до-

сти же не доведено. Только в

нашем цехе не замонено еще 102

станка. Клининский завод текстильного машиностроения в 1956 году прекратил выставлять нам автомобили АТ-100-2.

Поэтому, в семизнятом плане

надо предусмотреть увеличение

числа предприятий текстильного машиностроения. Следует под-

нять и расширить конструкторских бюро, занимающихся созданием новых механизмов для нужд текстильной промышленно-

сти.

В. РЫБИН,
начальник первого ткацкого

цеха фабрики

«Красный Профинтерн».

Обсуждают исторический документ

В эти дни повсюду идет обсуждение материалов пятибюджетного ЦК КПСС.

С большим интересом встречаются труженики стекольного завода имени Дзержинского тезисы доклада тов. Н. С. Хрущева на XXI съезде КПСС «Контрольные цифры развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы». Ознакомлением рабочих с цифрами нашего роста, с величественной программой строительства коммунизма, намечаемой партией на ближайшие семь лет, занимаются агитаторы цехов и отделов.

Агитаторы цеха выработки полированного стекла: парторгурт В. Федотов, коммунисты Е. Пашукин, А. Круглов и другие занято-

ют тружеников предприятий с опубликованными в трудах документовами исторического значения.

Замечательно трудится в эти дни колхозный цех, выработавший за девять месяцев сверх плана на 650 тысяч квадратных метров полированного стекла. Рационализаторы цеха начали годом ранее, пошли на изнанку стекла, для дальнейшего использования в производстве.

Г. ЧЕРНЫШЕВ,
стеклозавод им. Дзержинского,

справились с поставленными впереди планами по выпуску чисто-прозрачного стекла: на 20 ноября бывший мастер цеха № 406 — Иван Петрович Марков, изобретатель тройской полированной бригады Е. Малимова, С. Быкова и другие продали 2000 квадратных метров стекла, а мастер цеха № 409 — Николай Петрович Лебедев — 460 килограммов мяса, С. Лебедев — 357 килограммов мяса, С. Быкова — 50 килограммов мяса, Г. Чернышев — 500 граммов мяса и несколько килограммов яиц.

П. ПЕТРОВ.

Горячее одобрение

В них выражено наше восхищение заслуженными учащими Гусевского торфопредприятия проходящим многочисленные рабочими, беседами между членами газеты «Работники», горожанами с большим интересомзнакомством с контрольными цифрами развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы.

Гражданам, перспективами развития Родины внушили несомненный производственный энтузиазм. Годами добиваясь открытия XXI съезда КПСС, торфяники готовы годами вымыску воловой программы завершения и реорганизации труда, в том числе с помощью труда, изобретений, с изображением на гравюре несколько агрегатов для бобинга гидротроя.

М. БРУДАСТОВ,

Годовой план к Дню Конституции

Колхозники Тасинского стеклозавода заслушали вчера в заседании колхозного совета планоматериального объединения, принятый в честь XXI съезда КПСС, 18 ноября горожанами с большим интересом. «Заводы» воодушевлены тем, что впереди их стоят новые задачи. Доказательством тому стала работа колхоза тов. Н. С. Хрущева на XXI съезде партии, когда колхозники предложили горожанам выставить на День Конституции и на День города конвоя выпускать сверх плана 1100 тысяч стеклозаводий.

Родному государству

Члены сельскохозяйственного кооператива в деревне Бородинской горы на съезде сельхозпредприятия КПСС с энтузиазмом развили народное хозяйство ССР из личных хозяйств участников, предложив внести изменения в правила хранения техники. Так, техники «кооперации богатство», это нужно беречь и хранить, чтобы не портить, чтобы не испортить, чтобы хранить. Однако в колхозах «Земля труда», «Зари», их Фурманов, «Луты Ленина» и им, Дзержинского обнаружены грубые нарушения правил хранения техники. Так, например, в колхозе «Земля труда» склады, тракторы не очищены от грязи, не установлены на подставки; из семенных ящиков скелюк не вычищен, остававшийся зерно, семена пропадают. Для комбайнов и жаток вспомогательные зерно, резина, ремни, даже скобы скелюк, с них сняты. Попытка культиватора брошена в поле.

Высокопроизводительное использование техники невозможно без соблюдения правил технических условий. А в колхозе им.

Устранить бесхозяйственное отношение к технике

Контрольными цифрами развития народного хозяйства ССР на 1959—1965 годы предусматриваются высокие темпы дальнейшего подъема сельскохозяйственного производства в нашей стране.

Партия и правительство всегда проводят неустанный заботу об улучшении благосостояния народа. Выражением этой заботы был закон «о дальнейшем развитии колхозного строя и реорганизации МТС», принятый Верховным Советом ССР.

И основанием этого закона холмовского района приобрели в Гусевской и Ленинградской областях тракторы и необходимые сельхозмашин, которые позволили им более организованно провести весенний сев и другие поевые работы.

Так, техники «кооперации богатство», это нужно беречь и хранить, чтобы не испортить, чтобы хранить. Однако в колхозах «Земля труда», «Зари», их Фурманов, «Луты Ленина» и им, Дзержинского обнаружены грубые нарушения правил хранения техники. Так, например, в колхозе «Земля труда» склады, тракторы не очищены от грязи, не установлены на подставки; из семенных ящиков скелюк не вычищен, остававшийся зерно, семена пропадают. Для комбайнов и жаток вспомогательные зерно, резина, ремни, даже скобы скелюк, с них сняты. Попытка культиватора брошена в поле.

Высокопроизводительное использование техники невозможно без соблюдения правил технических условий. А в колхозе им.

Б. БОРИСОВ,

главный инженер
Гусевской РГС.

Многие колхозы не приводят тракторы в РГС, большинство колхозов приступают к ремонту сельскохозяйственных машин. Это грозит риском подготовки техники к посевам

и введение порядка в хранении бесхозяйственной техники, разрушить ее и их и обеспечить своевременную подготовку кашинско-тракторного парка к шестидесятилетию работ.

П. ПОНАЗАТЕЛИ
современности колхозов района на падом молока

(графа «Износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября (в литрах)

Большевик» 11,7 28,4 «Красный Профинтерн» 33,4 7,2

Бородинский 83,2 21,6 «Луги в коммуне» 23,0 1,6

Бородинский 50,5 12,6 «Победа» 32,9 8,5

Бородинский 50,5 10,5 «Вперед» 31,2 6,8

Бородинский 49,8 8,1 Им. Фрунзе 29 6,8

Бородинский 47,0 9,9 Арамиль 27,4 6,8

Бородинский 46,6 11,8 «Ослобождение», труда» 29,6 4,8

Бородинский 44 9,7 «Земля труда» 26,1 4,8

Бородинский 42 10,1 «Новый путь» 24,6 5,3

Бородинский 39,5 9,9 «Спартак» 23 3,3

Бородинский 39,3 8,8 Им. Суровенко 22,1 3,6

Бородинский 38,8 8,5 «Луты Ленина» 21,6 3,3

Бородинский 35,4 7,8 «Искра» 20,1 5

Бородинский 34,6 8,8 «Прогресс» 13,7 1,7

Бородинский 34,2 8,5 «Родину» 43,4 9,9

ПОКАЗАТЕЛИ

выполнения плана заготовок продуктов животноводства хозяйствами колхозов, рабочих и служащих районов на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану

(графа «Износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану»)

Показатели

износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану

(графа «Износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану»)

Показатели

износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану

(графа «Износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану»)

Показатели

износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану

(графа «Износившиеся колхозы, 2-майский план на 20 ноября 1958 года в процентах к годовому плану»)

Уточнить положения закона о пенсиях

Тезисы доклада Н. С. Хрущева о социальном плане вызвали огромный интерес и восхищение каждого гражданина нашей великой Родины. За эти годы будет построено около 15 миллионов квартир. С белым местности склонами долинами и реками в интересах каждого гражданина есть право на достойную жизнь, на социальную защиту, на получение социальных гарантий, на предоставление социальных услуг.

В связи с тем, что генерсы затрагивают и вопросы социального обеспечения, повышение размеров минимальных пенсий, мне хочется высказать свое соображение.

Статья 8 и Закона о пенсиях распределают права и обязанности граждан группы, мужчины — 60, 55 и 50 лет, женщины — 55, 50 и 45 лет.

Учитывая, что условия труда промышленности с внедрением механизации и автоматизации значительно улучшились, я считаю, что установление возрастных групп для назначения пенсии, не соответствующее во времени, неправильно.

Пенсии по старости, а не по инвалидности, были бы более справедливыми. Такие же пенсионные права должны иметь и женщины. Пенсии по старости должны быть одинаковыми для мужчин и женщин.

Несоблюдение виновных корректировки и положения о пенсиях в случае потери кормильца должны быть уточнены. Пенсии по старости должны быть одинаковыми для мужчин и женщин.

В статье 8 Закона о пенсиях говорится, что пенсии по старости и вынужденная обращаться во врачи-профилактику эксплуатационная комиссия (ВТЭК) для установления группы инвалидности. А ведь,

бывший работник Хрустального завода, пенсионер,

К сессии
Верховного
Совета СССР

Подготовка подрастающего поколения к жизни, к полезному труду—главная задача школы

В связи с всенародным обсуждением темы КП КПСС и Совета Министров СССР «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии системы народного образования в стране» в редакцию газеты «Коммунист» поступают письма и предложения тружеников, посвященные этому вопросу.

На этой странице публикуются часть поступивших писем.

ЗА УЛЧШЕНИЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОГО ОБУЧЕНИЯ РАБОЧИХ

Новый подъем народного хозяйства СССР, намеченный партией, требует повышения профессионально-технического уровня освещенной массы рабочих.

Школа ФЗУ Хрустального завода существует 35 лет. Не однажды подтверждала школа способность своих рабочих выйти на этап школы. В 1958 году школа ФЗУ передает заводам Хрустального и Стеклозаводов более 300 выпускников, альманахов, гравийщиков, операторов электростекла, кротунчиков, размитчиков.

Коллектив рабочих школы всегда обещал меры по дальнейшему развитию в стране профессионально-технического обучения молодежи, воспринимая предложения, разработанные партией и правительством, как больную и ответственную задачу, поставленную перед ним, и полон стремления поставить дело так, чтобы подготовка мастеров-рабочих в школе была более интенсивной, качественной, чем до сих пор.

На следующий день в работе школы есть много недостатков.

Школы ФЗУ Владимирского союзнархоза не имеют централизованного методического руководства. Руководство нашей школой возложено на центральную стекольную промышленность, а там, как говорят, методические вопросы занимались «и некогда, и когда». Вся методическая работа в школе построена на самонаправленности, и, разумеется, она не может дать требуемых результатов.

Центральная лаборатория в школе ФЗУ является инструктором производственного обучения, который передает учащимся свою мастерство и одновременно является воспитателем в группе. От правильного подбора инструкторов во много-

том зависит уровень производственного обучения и воспитание учащихся. Однако в деле подбора инструкторов встречаются большие трудности, так какставка

инструктора производственного обучения значительна, ниже средней зарплаты штата специалистов, и на ставку инструктора, специализированного мастер не идет.

Пропаганда специальных теоретических дисциплин в школе ФЗУ ведется инженерно-техническими работниками, как правило, совместителями, потому что штатных единиц преподавателей не хватает. Это приводит к частой смеси преподавателей, к бесприрывному изменению расписаний занятий, к срыву уроков, низкому методическому уровню теоретической обучения.

Большинство торжеств в деле освоения специальностей учащимися школы является недостаточной обеспеченностью необходимых учебных оборудованиями и инструментами. Например, в цехе ручной выработки Хрустального завода проводится производственное обучение четырех групп выдувальщиков. В классах для 25 человек, представляемых рабочей площадью, рассчитанной на 18 человек. В результате этого 7 человек из 25 вынуждены учиться мастерству «авандуха».

Эти коллегистки должны быть наизусть. Целесообразно было бы, если бы наша школа ФЗУ готовила кадры рабочих специальностей для завода единого профиля, например, для всех заводов горного пояса Соянвархоза.

Н. БЫКОВ,
директор школы ФЗУ
Хрустального завода.

Школа помогла

Число окончания десятилеток и пошла работать на завод им. Дзержинского. И никаких проблем не возникло, что это очень интересно—производить гравийные пушки нужной стране пушкину. Дошлиши мне индивидуальный подпольный стакан. Первые два обучались у опытной помощницы Валентины Гончаровой, внимательно следили за ее приемами труда, запоминали все ее указания.

Теперь работают самостоятельно. С первым выпороты успели спасаться. Вместе со мной трудится заведующий выпускниками школы № 139 Галина, Светлана Засорина, Лидия Платонова и другие. Наша отдельная группа из 15 человек, состоящая из выпускников старших классов почти полностью укомплектована молодежью. И если мы, со временем, сдвигнемся с жизненной практикой, пойдем, как важно, внимание обратим на практику изучения высоких математических дисциплин, особенно математики, физики и других.

Заработав своего стакана я сразу же занялся манометру и вольтметром. Они сигнализируют о малейших отклонениях от нормы. Без школьных знаний никто бы не сумел бы творчески освоить свою профессию». Я благодарю учителя за то, что они привнесли в мое любовь к профессии.

Мне, как и каждому советскому человеку, когда я вырасту, предстоит не только наука жизни. Физика, спешенно ставшая вопросом о перспективе народного образования, практика училища не зародилась, также не давала им рабочих пакетов— заводы не давали практикантов рабочих мест.

Приходилось ограничиваться только учебной практикой в технологической лаборатории, в которой необычайно широкими являются теоретические знания по вопросу технологии обработки стекла алмазной гравировкой, химическим травлением и живописными красками. Но даже и эта небольшая практика показала, как она полезна для будущих молодых специалистов.

Найболее способные учащиеся добились такого результата в области изделий, которые их можно было уже считать продукции. Недостаток в подготовке техники неизбежно обсуждался в управлении Училищами.

Как пример успешной перестройки учебного плана ставится опыт работы Московского покрежемного-бу-

Слово к Владимировскому союзнархозу

Исторический темень КП КПСС и Совета Министров «Об укреплении связи школы с жизнью и о дальнейшем развитии народного образования в стране» поставлена перед Стекольским техникумом задачу коренного улучшения методов работы по подготовке техники. Отсутствие практических наставок по специальности отрицательно отразилось на работе молодых специалистов на производстве.

Коллектив техникума давно пытается ликвидировать эту недостаток. Еще в довоенное время техникумом было спроектировано постройка учебного завода, в котором учащиеся должны были выпускать продукции. Министерство высшего образования и управления учебных заведений тогда эту инициативу поддержала.

Учебные планы техники были построены так, что в них не предусматривались практика рабочих наименований по специальности и тем более выпуск продукции.

В техникуме это осложнилось еще и специфической особенностью стекольного производства, практика учащихся не зародилась также не давала им рабочих пакетов— заводы не давали практикантов рабочих мест.

Приходилось ограничиваться только учебной практикой в технологической лаборатории, в которой необычайно широкими являются теоретические знания по вопросу технологии обработки стекла алмазной гравировкой, химическим травлением и живописными красками. Но даже и эта небольшая практика показала, как она полезна для будущих молодых специалистов.

Найболее способные учащиеся добились такого результата в области изделий, которые их можно было уже считать продукции. Недостаток в подготовке техники неизбежно обсуждался в управлении Училищами. Одним из основных направлений в подготовке кадров.

Все это говорит об исключительной важности вопроса. Коллектив техникума постарался приступить к перестройке учебной работы. Слово и практическое дело за Владимировским союзнархозом.

С. КУЗНЕЦОВ,

А. РОЖДЕСТВЕНЬ

Наши неотложные нужды

Пропагандисты студентов-заочников Гусь-Хрустального училища по консультационному пункту Всеобщего заочного инженерно-технического института с губоками в руках подняли тему, что на заводе имеются 13 человек. УКП ежегодно принимает новых на первый курс до 150 человек.

В связи с обсуждением темы хочется коснуться неотложных нужд нашей учебно-консультационного пункта.

Важно в связи с ближайшим сроком неотложно решить вопрос с созданием учебно-материалной базы УКП. Решение его, на мой взгляд, затруднительно. Для УКП необходимо разместить созданный лаборатории общей и нерегиональной химии, аналитической химии, физико-химической, кибернетики, строительных материалов, технологий металлов, механики.

Для будущести в этом вопросе склоняюсь к тому, что город не имеет высшего учебного заведения кроме УКП и нам необходимо создавать новое УКП. Кроме этого у нас имеются серьезные затруднения в проведении обычной учебной работы—лекций, практических занятий и

консультаций, так как администрация Стекольского завода не разрешила УКП, включая оргтехнику, использовать аудитории фонда даже в тех случаях, когда нет занятий.

Нам надо создавать библиотеку, в которой имеется сейчас несколько учебников, печатных листов и т. д., но нам не хватает помещений для библиотеки.

Работа по созданию лаборатории начата, начата и приближена к завершению. Для УКП необходимо разместить в здании УКП квалифицированные профессорско-преподавательские кадры.

Эта задача может быть решена, если мы создадим нормальные бытовые условия для преподавателей, имеющих учёные степени.

В ближайшее время мы хотим склонить администрацию города на одобрение наименования завода им. Дзержинского.

Это делается для удобства в дальнейшем подключения УКП к системе высшего образования. Тогда мы склоним к наименованию завода им. Дзержинского.

Для подключения УКП к системе высшего образования мы предпринимаем попытки, но пока это не удаётся. Для этого требуется переносить портфель сплаты бригады наружно-техническим работникам предприятий, привлекать кадры из других учреждений и т. д.

Профессиональный УКП, так как в настороже времена сибирь, предусматривает разработку для работников УКП, а не для граждан. УКП, включая лаборатории, библиотеки, методистов по организации производственного процесса, то есть все организацию учебной работы сейчас лежит на заведующем УКП и то по совместительству, а ведь ежемесечно

УКП проводит от 500 до 800 часов учебных занятий, больше чем в вечернем отделении Стекольского техникума.

Для бригады наружно-технических работников требуется переносить портфель сплаты бригады наружно-техническим работникам предприятий, привлекать кадры из других учреждений и т. д.

Наша бригада участвует в различных соревнованиях. Она регулярно приносит премии за высокое качество выполнения работ. УКП регулярно участвует в соревнованиях по производительности труда, в спортивных соревнованиях. Одним из направлений в работе УКП является спортивно-оздоровительная работа.

Следует предпринять попытку разрешить вопрос о переносе УКП в здание, где раньше находился УКП, а также участвовать в соревнованиях по производительности труда, в спортивных соревнованиях.

Наша бригада участвует в различных соревнованиях. УКП регулярно участвует в соревнованиях по производительности труда, в спортивных соревнованиях.

Наша бригада участвует в соревнованиях по производительности труда, в спортивных соревнованиях.

А. БОГДАНОВ,
зам. Гусь-Хрустального
УКП ВЗИСИ.

